Parcial 3 Lenguajes 2008 1
Prache gque foo 8 O woo w es D-recursiva sii {(, f(2)) 12 € 8} es T-r.e.
Ceererde guer, y) = BF3Y < 1)

‘ . . 10,3 .
Prag o programa. O e Pro¥e (al que Im(Wg ") sea el conjunto
} p o - (] g |
P FroTe s hay mo€ w tal que \lff:,l UP) = 111'7'_;0‘“'(71.)}.
Tele nEar macros.
o sbaficpe,

e i Peamputac una funcion f 2 Dy © w? — w, entonces 77 computa la

fimeion [ fi’:‘”‘ "-"|:'”)

o it 14l : :
P S P epn( W) s e grbonces Dr)'.'u,(l.i!.},'.(;_,’w) = W,

C U eada P e Pra® hay un P € Pro® tal que IDrﬁ‘u(‘l’-}_{?’w) =
1'”-'MH(iln’:‘,‘”'"";l_

v 1 Pra¥. Sea [ w xw — w dada por f(z1,%) = (v, %a).

ntonces

Do \|;"f}-’;H‘..') [ ( Ao |(.".':)|] o (E# o (P?'U‘ fo (pgv0| p;lﬁ)‘ Cg,o' C'%'O))) .

\/f. Sean f : wx {|,%}* = w, g1 : wxwx{, %} = wy gy wxwx{,%}"' - w
tales que

f(z,€) =z, para cada = € w

flz,)a) = ai(f(z, @),,a), para cada z € w, @ € {|, %}
f(z, %) = go(f(z, @), 2, a), para cada = € w, a € {|,%}"
Pruebe que si g1 vy g% son {!, %}-PR entonces f lo es.

2. Pruebe que el siguiente predicado es E-PR. Enuncie todos los resultados

del tedrico que utilice.
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P = \zaf | (3t € {impares}) a’=' =

Vé V o F, justifique

G(/a.) Si R(f,9)(0) = 0y R(f,g)(z + 1) = = para todo 2 € w entonces
[ ={(®,0}y g =p5".
/(b) Az z[Ty - To] O (Ca°, Pred) = i,



